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 Καταγγελία για την κλήση σε ακρόαση δασκάλας, επειδή τόλμησε να
υπερασπιστεί δημόσια την απρόσκοπτη πρόσβαση μαθητή στην

εκπαιδευτική διαδικασία. 

  Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 6ου Γυμνασίου Αχαρνών συμπαραστέκεται στη

δασκάλα του 7ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών, Σοφία Καψαλάκη, που διώκεται από τη Διεύθυνση

Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Ανατολικής  Αττικής,  την  Περιφερειακή  Διεύθυνση  Εκπαίδευσης

Αττικής και  το Υπουργείο Παιδείας επειδή τόλμησε να υπερασπιστεί  δημόσια την απρόσκοπτη

πρόσβαση μαθητή στην εκπαιδευτική διαδικασία.

  Η  δασκάλα  του  7ου  δημοτικού  σχολείου  Αχαρνών  υπερασπίστηκε  δημόσια  το  αυτονόητο

δικαίωμα μαθητή στο εν λόγω σχολείο, να μπορεί απρόσκοπτα να πηγαίνει στο σχολείο του, με τη

ζωτικής σημασίας βοήθεια σχολικού νοσηλευτή, και αναφέρθηκε στις τραυματικές συνέπειες που

επισύρει η μακρόχρονη απουσία του παιδιού από τη σχολική μονάδα.

  Οι αρμόδιοι φορείς αντί να βρουν λύση στο πρόβλημα αυτό που οι ίδιοι δημιούργησαν αφού δεν

τοποθέτησαν  σχολικό  νοσηλευτή  στο  σχολείο,  ασκούν δίωξη  στη  δασκάλα  επειδή  τόλμησε να

αναδείξει δημόσια αυτό το σοβαρό ζήτημα.

  Την ίδια στιγμή εκατοντάδες είναι τα σχολεία και οι μαθητές που βιώνουν το ίδιο πρόβλημα. 

  Ενώ το Υπουργείο Παιδείας και οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης γνωρίζουν τα κενά που υπάρχουν σε

σχολικούς  νοσηλευτές  είτε  αργούν  να  τα  καλύψουν,  είτε  τελειώνει  η  σχολική  χρονιά  και  δεν

καλύπτονται  ποτέ  και  αναγκάζονται  οι  γονείς  να  αφήνουν  τις  δουλειές  του  για  να  κάνουν  τον

νοσηλευτή, είτε όπως και στο δικό μας το σχολείο να τοποθετούν νοσηλευτή για τις μισές μέρες τις

εβδομάδας, λες και τις υπόλοιπες μέρες δεν υπάρχει ανάγκη!

  Δεν θα τους αφήσουμε να παίζουν με την ασφάλεια και τη ζωή των παιδιών μας

  Καταγγέλλουμε τη  Διεύθυνση  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης   Ανατολικής  Αττικής,  την

Περιφερειακή  Διεύθυνση  Εκπαίδευσης  Αττικής  και  το  Υπουργείο  Παιδείας  για  τη  δίωξη  της

δασκάλας Σοφίας Καψαλάκη.

   Απαιτούμε  να σταματήσει τώρα η δίωξη γιατί τέτοιους εκπαιδευτικούς έχουμε ανάγκη για τα

παιδιά μας, που θα νοιάζονται για τους μαθητές τους και θα διεκδικούν μαζί  με τους γονείς το

σχολείο που έχουν ανάγκη.

Συμμετέχουμε και καλούμε στην Παράσταση Διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί την

Τρίτη 20 Μαΐου 2025 και ώρα 9:00 π.μ., 

στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής.
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